

Международный день.

Как он проходил в старшей группе «Боровичок».

В начале марта, в нашей группе «Боровичок» традиционно прошёл праздник, посвященный международному дню. Была проведена предварительная работа: всю тематическую неделю дети играли в дидактические, речевые, сюжетно-ролевые игры («дочки-матери, гости, ателье, швея и т.д.), подготовили подарки - складывали розочки в технике оригами, рисовали букеты цветов, а также велась беседа о семье, о профессиях мамы, бабушки и многое другое. С воспитателями дети делали стенгазету для мам с фотографиями детей, у каждого из которых были красивые буквы: «САМАЯ ЛЮБИМАЯ МАМОЧКА, МАМА МОЯ». К празднику учили стихотворения, песни, танцы.

8 Марта - Женский день. Праздник, который любят и ждут, чтобы поздравить своих любимых женщин. Как прекрасны слова: "МАМА", "БАБУШКА", "СЕСТРА"! Ведь для каждого человека мама – самый близкий и родной человек на земле. Сколько бы ни было нам лет, мама всегда будет считать нас детьми и относиться с трепетом и любовью. Не секрет, что для каждого ребёнка его мама - самая красивая на свете. Нет прекраснее ее глаз, ласковее ее рук, нежнее ее голоса. Жизнь каждого из нас в детстве складывается из маленьких, порой незаметных крупинок маминой нежности и заботы.

На празднике каждый из ребят старался удивить их не только подарками, но и хорошей игрой актёра в сценке, в танце, выразительным чтением стихотворений и песнями о маме и бабушке! Сегодня никто не остался без внимания: мамы играли в конкурсы "Запеленай малышку", "Магазин", "Развесь платочки"-играли слажено и дружно вместе с детьми. А бабушки у нас, какие молодцы! Они вспомнили, как завязывать банты! Наш концерт закончился флешмобом с прекрасными мамами и бабушками, а также ребята вручили подарки, приготовленные своими руками и с любовью!!!

Подготовили:

воспитатели: Перескокова К.В., Пьянзина Д.В.

муз. работник: Мухина К.С.



Изготовление тюльпанов из оригами для мамы, бабушки.



Утренник, посвященный Международному женскому дню.







